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№ 
з/п 

Назва 
освітнього 
компоненту 
в ОП 

Найменування показника Значення показника 

1 ОК 1. 
Українська 
мова та 
академічне 
письмо 
 

Підвищення кваліфікації 1. X Міжнародна програма підвищення 
кваліфікації керівників закладів освіти і науки, 
а також педагогічних та науково-педагогічних 
працівників «Разом із нобелівськими 
лауреатами: цінності, досвід, знання, 
компетентності і технології для формування 
успішної особистості та трансформації 
оточуючого світу». (International Historical 
Biographical Institute (Dubai – New York – Rome 
– Burgas – Jerusalem – Beijing) (13 січня – 11 
березня 2023 року). (180 годин, 6 кредитів 
ECTS) 
2.Міжнародний досвід використання штучного 
інтелекту в освітньому процесі (частина І). 
Instytut badawczo-rozwojowy lubelskiego parku 
naukowo technologicznego. ESN №21900 від 
07.12.2024 
3.Міжнародний вебінар «Неформальна освіта 
та академічна доброчесність у підготовці 
бакалаврів та магістрів в країнах 
Європейського Союзу та Україні» (04-13 
лютого 2025). Instytut badawczo-rozwojowy 
lubelskiego parku naukowo technologicznego. 
ESN №22709 від 13.02.202 

наявність не менше п’яти публікацій у 
періодичних наукових виданнях, що 
включені до переліку фахових видань 
України, до наукометричних баз, 
зокрема Scopus, Web of Science Core 
Collection 

1. Lysenko T.,  Shestakova S. , Yakovlieva O. , 
Savastru N. , Mykhailova O.Ethical Aspects of 
Using Artificial Intelligence for Monitoring 
Academic Integrity in Higher Education 
Institutions of Ukraine. Seminars in Medical 
Writing and Education. 2025. Vol. 4. Article 447. 
https://doi.org/10.56294/mw2025447 
2. Shvets, T., Shestakova, S., Kryvoshlykov, S., 
Lohvynenko, V., & Butrynovska, U. (2024). 
Enhancing students’ social abilities via cooperative 
learning and project-based teaching methods: 
Pedagogical approaches and beneficial outcomes. 
Multidisciplinary Reviews, 7, 2024spe022. 
https://doi.org/10.31893/multirev.2024spe022  
3. Шестакова С. О. Інноваційні підходи до 
навчання академічної доброчесності за 
допомогою технологій штучного 
інтелекту. Педагогічна Академія: наукові 



записки. 2025. №21. 
https://doi.org/10.5281/zenodo.16761095  
4. Шестакова, С. О. Використання штучного 
інтелекту в академічному письмі як інструменту 
покращення якості текстів. Педагогічна 
Академія: наукові записки. 2024. №12. 
https://doi.org/10.5281/zenodo.14187288 
5. Шестакова С. О. Вплив штучного інтелекту 
на розвиток стилістичної унікальності в 
академічному письмі. Академічні візії. 2024. 
№37. https://academy-
vision.org/index.php/av/article/view/1456 
6. Шестакова С.О. Аналіз риторичних прийомів 
у наукових статтях за допомогою інструментів 
штучного інтелекту. Вісник науки та освіти. 
2024. Вип.№ 11(29). С.715-730. 
DOI: https://doi.org/10.52058/2786-6165-2024-
11(29)-715-729. 
7. Шестакова С., Сухомлинова О, Задоріна О. 
Академічна доброчесність: практика 
дотримання у зарубіжних країнах. Молодь і 
ринок. 2023. № 9 (217). С.87-91. 
DOI: https://doi.org/10.24919/2308-
4634.2023.287676 

2  наявність одного патенту на винахід або 
п’яти деклараційних патентів на винахід 
чи корисну модель, включаючи 
секретні, або наявність не менше п’яти 
свідоцтв про реєстрацію авторського 
права на твір 

1. Свідоцтво про реєстрацію авторського права 
на твір № 132857 Шестакова С. О. 
2. Свідоцтво про реєстрацію авторського права 
на твір № 132858 Шестакова С. О. 
3. Свідоцтво про реєстрацію авторського права 
на твір № 132860 Шестакова С. О. 
4. Свідоцтво про реєстрацію авторського права 
на твір № 132859 Шестакова С. О. 
5. Свідоцтво про реєстрацію авторського права 
на твір № 132861 Шестакова С. О. 
 

3  наявність виданого підручника чи 
навчального посібника (включаючи 
електронні) або монографії (загальним 
обсягом не менше 5 авторських 
аркушів -120 сторінок), в тому числі 
видані у співавторстві (обсягом не 
менше 1,5 авторського аркуша – 36 
сторінок на кожного співавтора) 

Харченко І.І., Шестакова С.О. Українська мова 
та академічне письмо: навчальний посібник. 
Суми, 2025. 184 с. 

4  наявність виданих навчально-
методичних посібників/посібників для 
самостійної роботи здобувачів вищої 
освіти та дистанційного навчання, 
електронних курсів на освітніх 
платформах ліцензіатів, конспектів 
лекцій/практикумів/методичних 
вказівок/рекомендацій/ робочих 
програм, інших друкованих навчально-
методичних праць загальною кількістю 
три найменування 

1. Українська мова та академічне письмо : 
конспект лекцій для студентів 1 курсу всіх 
спеціальностей денної і заочної форм навчання 
освітнього ступеня «бакалавр» / уклад.: І. І. 
Харченко, С. О. Шестакова. Суми, 2024. 55с. 
(протокол № 4 від.11.12.2024) 
2. Українська мова та академічне письмо : 
методичні вказівки щодо проведення 
практичних занять для студентів 1 курсу всіх 
спеціальностей денної і заочної форм навчання 
освітнього ступеня «бакалавр» / уклад.: С. О. 
Шестакова, І. І. Харченко. Суми, 2024. 45 с. 
(протокол № 4 від.11.12.2024) 
3. Українська мова та академічне письмо: 
Методичні вказівки щодо організації 
самостійної роботи для студентів 1 курсу всіх 
спеціальностей денної і заочної форм навчання 
освітнього ступеня «бакалавр» / уклад.: С. О. 
Шестакова, І. І. Харченко. Суми, 2024. 
(протокол № 4 від.11.12.2024). 

5  захист дисертації на здобуття наукового 
ступеня 

 



6  наукове керівництво (консультування) 
здобувача, який одержав документ про 
присудження наукового ступеня 

 

7  участь в атестації наукових кадрів як 
офіційного опонента або члена 
постійної спеціалізованої вченої ради, 
або члена не менше трьох разових 
спеціалізованих вчених рад 

 

8  виконання функцій (повноважень, 
обов’язків) наукового керівника або 
відповідального виконавця наукової 
теми (проекту), або головного 
редактора/члена редакційної 
колегії/експерта (рецензента) наукового 
видання, включеного до переліку 
фахових видань України, або 
іноземного наукового видання, що 
індексується в бібліографічних базах 

 

9  робота у складі експертної ради з питань 
проведення експертизи дисертацій 
МОН або у складі галузевої експертної 
ради як експерта Національного 
агентства із забезпечення якості вищої 
освіти, або у складі Акредитаційної 
комісії, або міжгалузевої експертної 
ради з вищої освіти Акредитаційної 
комісії, або трьох експертних комісій 
МОН/зазначеного Агентства, або 
Науково-методичної ради/науково-
методичних комісій (підкомісій) з вищої 
або фахової передвищої освіти МОН, 
наукових/науково-
методичних/експертних рад органів 
державної влади та органів місцевого 
самоврядування, або у складі комісій 
Державної служби якості освіти із 
здійснення планових (позапланових) 
заходів державного нагляду (контролю) 

Експерт МОН, остання експертиза проєкту 
МОН «Лексична ідентичність національної 
мови: баланс питомого і запозиченого», 
28.12.2024 

10  участь у міжнародних наукових та/або 
освітніх проектах, залучення до 
міжнародної експертизи, наявність 
звання “суддя міжнародної категорії 

 

11  наукове консультування підприємств, 
установ, організацій не менше трьох 
років, що здійснювалося на підставі 
договору із закладом вищої освіти 
(науковою установою) 

 

12  наявність апробаційних та/або науково-
популярних, та/або консультаційних 
(дорадчих), та/або науково-експертних 
публікацій з наукової або професійної 
тематики загальною кількістю не менше 
п’яти публікацій 

1. Шестакова С. О. Поняття «мовна 
особистість» у педагогічному контексті. 
Проблеми та перспективи розвитку науки, 
освіти і технологій: збірник тез доповідей 
міжнародної науково-практичної конференції 
(Полтава, 27 січня 2022 р.): у 2 ч. Полтава: 
ЦФЕНД, 2022. Ч. 2. С. 6-8.  
2. Шестакова С.О. Особливості академічного 
есе як жанру академічного письма. Актуальні 
питання розвитку науки та освіти: матер. IX 
Міжнар. наук.-практ. конф., 14 – 15 серпня 2023 
року, м. Львів. Львів, 2023. С.72-75 
3. Шестакова С. О. Академічне письмо та 
науковий текст: спільне та відмінне. Сучасні 
виклики та актуальні проблеми науки, освіти, 
технологій та суспільства: Збірн. тез доп. 
Міжнар. наук.-практ. конф., 1 листопада 2023 р., 
м.Біла Церква. Біла Церква: ЦФЕНД, 2023. Ч. 2. 
С. 34-36 



4. Шестакова С. Роль інноваційно-
інтерактивних технологій у підготовці фахівців 
для закладів вищої освіти. Освіта для ХХІ 
століття: виклики, проблеми, перспективи: 
матер. V Міжнар. наук.-практ. конф., 26 грудня 
2023,м.Суми. Суми, 2023. 
5. Шестакова С. О. Інноваційні педагогічні 
технології в підготовці фахівців для ЗВО. 
Сучасний стан та пріоритети модернізації 
науки, освіти та технологій: збірник тез 
доповідей міжнародної науково-практичної 
конференції (Біла Церква, 10 січня 2024 р.): у 3 
ч. Біла Церква: ЦФЕНД, 2024. Ч. 1.С.37-40. 

13  проведення навчальних занять із 
спеціальних дисциплін іноземною 
мовою (крім дисциплін мовної 
підготовки) в обсязі не менше 50 
аудиторних годин на навчальний рік 

 

14  керівництво студентом, який зайняв 
призове місце на I або II етапі 
Всеукраїнської студентської олімпіади 
(Всеукраїнського конкурсу 
студентських наукових робіт), або 
робота у складі організаційного 
комітету / журі Всеукраїнської 
студентської олімпіади 
(Всеукраїнського конкурсу 
студентських наукових робіт), або 
керівництво постійно діючим 
студентським науковим гуртком / 
проблемною групою; керівництво 
студентом, який став призером або 
лауреатом Міжнародних, 
Всеукраїнських мистецьких конкурсів, 
фестивалів та проектів, робота у складі 
організаційного комітету або у складі 
журі міжнародних, всеукраїнських 
мистецьких конкурсів, інших 
культурно-мистецьких проектів (для 
забезпечення провадження освітньої 
діяльності на третьому (освітньо-
творчому) рівні); керівництво 
здобувачем, який став призером або 
лауреатом міжнародних мистецьких 
конкурсів, фестивалів, віднесених до 
Європейської або Всесвітньої (Світової) 
асоціації мистецьких конкурсів, 
фестивалів, робота у складі 
організаційного комітету або у складі 
журі зазначених мистецьких конкурсів, 
фестивалів); керівництво студентом, 
який брав участь в Олімпійських, 
Паралімпійських іграх, Всесвітній та 
Всеукраїнській Універсіаді, чемпіонаті 
світу, Європи, Європейських іграх, 
етапах Кубка світу та Європи, 
чемпіонаті України; виконання 
обов’язків тренера, помічника тренера 
національної збірної команди України з 
видів спорту; виконання обов’язків 
головного секретаря, головного судді, 
судді міжнародних та всеукраїнських 
змагань; керівництво спортивною 
делегацією; робота у складі 
організаційного комітету, суддівського 
корпусу 

Член журі обласного етапу конкурсу знавців 
української мови імені П.Яцика,  
ІІІ місце Скочко. А., студентка 1 курсу, 
юрид.факультету СНАУ 2024 



15  керівництво школярем, який зайняв 
призове місце III-IV етапу 
Всеукраїнських учнівських олімпіад з 
базових навчальних предметів, II-III 
етапу Всеукраїнських конкурсів-
захистів науково-дослідницьких робіт 
учнів - членів Національного центру 
“Мала академія наук України”; участь у 
журі III-IV етапу Всеукраїнських 
учнівських олімпіад з базових 
навчальних предметів чи II-III етапу 
Всеукраїнських конкурсів-захистів 
науково-дослідницьких робіт учнів - 
членів Національного центру “Мала 
академія наук України” (крім третього 
(освітньо-наукового/освітньо-творчого) 
рівня) 

 

16  наявність статусу учасника бойових дій 
(для вищих військових навчальних 
закладів, закладів вищої освіти із 
специфічними умовами навчання, 
військових навчальних підрозділів 
закладів вищої освіти) 

 

17  участь у міжнародних операціях з 
підтримання миру і безпеки під егідою 
Організації Об’єднаних Націй (для 
вищих військових навчальних закладів, 
закладів вищої освіти із специфічними 
умовами навчання, військових 
навчальних підрозділів закладів вищої 
освіти) 

 

18  участь у міжнародних військових 
навчаннях (тренуваннях) за участю 
збройних сил країн - членів НАТО (для 
вищих військових навчальних закладів, 
військових навчальних підрозділів 
закладів вищої освіти) 

 

19  діяльність за спеціальністю у формі 
участі у професійних та/або 
громадських об’єднаннях 

Член Громадської орагнізації “Міжнародна 
асоціація науковців та освітян» 

20  досвід практичної роботи за 
спеціальністю не менше п’яти років 
(крім педагогічної, науково-
педагогічної, наукової діяльності) 

 

 

Відповідність __8___ пунктам Ліцензійних умов: . 

 

  

  
  

 


